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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážená paní doktorko, 

Ministerstvu financí byla dne 20. června 2023 doručena žádost o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, která navazuje na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb. 
vyřízenou dopisem Ministerstva financí ze dne 29. května 2023, č. j.  
MF-16391/2023/74-5. Vaše nová žádost je formulována takto: 

(N)avazuji na naši předchozí konverzaci (v příloze) stran mého původního dotazu:  

„Obdrželi jsme z Evropské unie nějakou finanční částku na pomoc ukrajinským 
běžencům? Pokud ano: jak byla tato částka vysoká a na co byla konkrétně použita? „ 
Mám Vaši odpověď chápat tak, že Ministerstvo financí nemá přehled o financích 
poskytnutých jednotlivým resortům v rámci kompenzace nákladů spojených s migrační 
krizí formou dotace z Evropské Unie?  

Vaše odpověď je totiž nejasná. Pochopila jsem, že nějakou dotaci snad obdrželo 
Ministerstvo vnitra a něco snad i Úřad vlády. Abych znala odpověď na svou otázku, 
musím se jich tedy zeptat jednotlivě? A kterého dalšího státního orgánu se mám ještě 
ptát? 

K Vaší nové žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Jak je uvedeno v dopise Ministerstva financí č. j. MF-16391/2023/74-5, platí, že unijní 
programy, z nichž Evropská unie poskytla podporu členským státům nejvíce 
zasaženým migrací spojenou s válkou na Ukrajině, spravuje Evropská komise. 
Rozpočet Evropské unie a státní rozpočet ČR jsou od sebe oddělené. Zároveň platí, 
že finanční prostředky z  programů Evropské unie nejsou jednotlivým resortům 
vypláceny prostřednictvím Ministerstva financí. V souvislosti s čerpáním finančních 
prostředků z unijních programů je proto třeba obrátit se na jednotlivá ministerstva, jimž 
jsou finanční prostředky z rozpočtu Evropské unie vypláceny. V dané věci mají 
relevantní údaje mimo Ministerstva vnitra a Úřadu vlády ČR rovněž Ministerstvo pro 
místní rozvoj, Ministerstvo práce a sociálních věcí, Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy a Ministerstvo průmyslu a obchodu. 
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